

22.06.2023

Урок Мужества

Есть в истории нашей Родины события, которые никогда не забудутся, останутся в памяти людей, а время лишь подчеркивает их величие. Каждый год, **22 июня**, мы вспоминаем то время, когда началась война. И пока жива память об этом событии, пока жива в наших сердцах благодарность тем, кто отстоял честь, свободу и независимость нашей Родины, наше государство будет независимым, а народ – непобедим. Сегодня в городе проходят торжественные мероприятия, акции, посвященные Дню памяти и скорби. Накануне в стартовала ежегодная акция «Свеча памяти». Наши обучающиеся вместе советниками приняли участие в церемонии возложения цветов к Братской могиле воинов, умерших от ран в госпиталях по адресу: г.Чебоксары, ул. Б. Хмельницкого, д. 42А, приуроченное к событиям 1941 года.

